



PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 3 decembrie 2021

În baza Dispoziției nr. 342/25.11.2021, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „ordinară” a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi s-a efectuat de către secretarul general al UAT, cu respectarea prevederilor legale cu privire la termen, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință privind convocarea și proiectul ordinei de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți în sală toți cei de 15 consilieri în funcție din componența CL Zorleni.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței ordinare de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare, precum și un număr de 6 invitați.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința ordinară din data de 1 noiembrie 2021.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței ordinare din data de 1 noiembrie 2021, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la lucrările ședinței de astăzi.

D-nul secretar al UAT roagă pe d-na consilier Popa Mihaela-Loredana să preia lucrările ședinței.

D-na Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în 342/25.11.2021, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022 ;
2. Proiect de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției ;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, în comuna Zorleni ;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021 ;
5. Proiect de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni ;

6. Proiect de hotărâre privind acordarea "DIPLOMEI DE ONOARE" și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf. Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui ;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T.35, parcela 505 ;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sorobău" T.30, Parcela 418/1/6, NC 72111 ;



Înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, d-na primar informează pe cei prezenți despre necesitatea suplimentării ordinii de zi cu un punct, respectiv nr. 10:

10. "Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *"Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui"* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public"

D-l secretar general face cunoscut faptul că a fost întocmit de către inițiator Referatul de aprobare al proiectului, iar acesta împreună cu proiectul de hotărâre și cu Raportul compartimentului de resort – Achiziții, proiecte de dezvoltare locală - a fost înaintat comisiilor de specialitate ale Consiliului local, în vederea acordării avizului.

D-na președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana a supus la vot ordinea de zi, completată cu punctul nr. 10 : Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *"Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui"* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de către toți cei 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022"

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Lungu Letiția, referent în aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind

aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la primul punct al ordinii de zi.

D-na primar Hulțoană Paula-Denisane informează pe cei prezenți că la data curentă sunt în plată număr de 119 dosare beneficiare a ajutorului social, din care un număr de 89 persoane au obligația de efectua ore în folosul comunității, iar numărul de ore efectuat este stabilit în funcție de venit, iar acesta este de aproximativ 11 ore/lună. În satele Simila și Dealu Mare sunt doar câte 3 beneficiari. Numai cu beneficiarii ajutorului social nu pot fi rezolvate toate problemele legate de gospodărirea comunală și în general în ceea ce privește salubritatea terenurilor și spațiilor aparținând domeniului public. Cetățenii și-au creat obiceiul de a nu-și mai face curățenie în dreptul locuințelor și așteaptă personalul de la ajutorul social să facă acest lucru, ceea ce este imposibil datorită întinderii comunei și a faptului că sunt aruncate foarte multe gunoaie la întâmplare.

D-na referent Lungu Letiția afirmă că și din personalul care trebuie să efectueze ore în folosul comunității, o parte care sunt bolnavi dar nu și-au obținut documentele medicale pentru a fi scutiți de efectuarea acestor prestații.

D-l consilier Mihăilă Gheorghe menționează că în rândul populației se crede că ajutorul social este atribuit beneficiarilor în permanență și tot în permanență, zi de zi, aceștia trebuie să presteze muncă în folosul comunității, ori acest lucru nu este adevărat.

D-na primar consideră că și acest segment al populației trebuie sprijinit, chiar dacă în general beneficiarii de ajutor social sunt priviți cu dispreț de către ceilalți cetățeni.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni la lucrările de interes local efectuate de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social din comuna Zorleni, pentru anul 2022, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției”

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.



Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr. 2 al ordinii de zi.

Nu au înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2021 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.c) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, în comuna Zorleni”

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, în comuna Zorleni.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bornaz Irina, inspector în cadrul Compartimentului impozite și taxe locale, prezintă Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, în comuna Zorleni și în continuare Raportul compartimentului de resort pentru acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, în comuna Zorleni.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, în comuna Zorleni.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, în comuna Zorleni.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.3 al ordinii de zi.

Doamna primar consideră că nivelul impozitelor și taxelor locale pentru cetățenii din satul Simila trebuie să fie cel puțin egale cu a cetățenilor din satul Zorleni, pentru că în această localitate au fost finalizate toate proiectele majore în ceea ce privește infrastructura de apă, canalizare, gaz metan și drumuri modernizate și în astfel de condiții se impune ca și impozitele și taxele să fie pe măsură, însă trebuie respectate prevederile legale în stabilirea acestor obligații financiare. Pe lângă taxele prevăzute în Codul Fiscal considerat oportun includerea unor taxe noi, începând cu anul 2022, cum sunt cea pentru oficierea căsătoriei în afara sediului primăriei.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022, în comuna Zorleni, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința ordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.c) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021".

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.4 al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că prin această rectificare a bugetului local a propus alocarea unor resurse financiare pentru organizarea sărbătorii Pomului de Crăciun, pentru omagierea cuplurilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie și că în acest an nu au mai fost alocați bani din bugetul local pentru organizarea focului de artificii pentru noaptea Anului Nou, deoarece condițiile create de răspândirea noului coronavirus nu ar permite locuitorilor să se adune în număr mare pentru a vedea acest spectacol.

Nu au mai fost alte înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa decembrie 2021, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.c) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni”

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul



local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.5 al ordinii de zi.

D-na primar informează că în prezent în comuna noastră sunt în jur de 1.200 de copii și că în anii din urmă pentru acordarea de cadouri copiilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă se ofereau să doneze diferite sume de bani mai mulți sponsori din rândul societăților care-și desfășoară activitatea pe raza comunei, dar în acest an nu mai fost identificați astfel de sponsori care ar putea contribui la această activitate. În aceste condiții propune CL Zorleni alocarea din bugetul local a unei sume de 20/copil pentru acordarea de cadouri constând în dulciuri și băuturi răcoritoare, pentru a marca și în acest an această sărbătoare.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2021, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri prezenți la ședința de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind acordarea ”DIPLOMEI DE ONOARE” și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă”.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoana Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind acordarea ”DIPLOMEI DE ONOARE” și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea ”DIPLOMEI DE ONOARE” și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind acordarea ”DIPLOMEI DE ONOARE” și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea ”DIPLOMEI DE ONOARE” și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea ”DIPLOMEI DE ONOARE” și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea ”DIPLOMEI DE ONOARE” și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.6 al ordinii de zi.

D-na primar subliniază faptul că la nivelul comunei noastre a devenit o obișnuință ca an de an să fie omagiate cuplurile care împlinesc 50 de ani de căsătorie. Cu toate acestea, anul trecut având în vedere pandemia creată de noul coronavirus, această activitate nu a mai avut loc și se propune d-lor consilieri a aproba proiectul de hotărâre pentru ca în acest an să fie omagiate aceste cupluri. Din evidența întocmită de compartimentul de stare civilă rezultă că în prezent mai sunt în viață doar 14 cupluri, dar este posibil ca în comună să mai fie astfel de cupluri care și-au oficiat căsătoria într-o altă localitate.

Nu au fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea ”DIPLOMEI DE ONOARE” și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.



D-nul consilier Mihăilă Neculai afirmă că se va abține la vot pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre motivat de faptul că și dânsul anul acesta împlinește 50 de căsătorie și nu vrea să se afle în conflict de interese exprimându-și votul în acest sens.

În concluzie Proiectul de hotărâre privind acordarea "DIPLOMEI DE ONOARE" și a unui premiu în valoare de 250 lei din bugetul local pentru anul 2021, cuplurilor cu domiciliul în comuna Zorleni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă a fost adoptat cu un număr de 14 voturi "PENTRU" și 1 "ABȚINERE" din totalul de 15 consilieri în funcție și prezenți la ședința CL Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf.Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui".

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf.Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf.Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf.Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf.Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf.Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf.Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.7 al ordinii de zi.

Doamna primar a scos în evidență implicarea și contribuția cetățenilor din satul Dealu Mare pentru construcția unei capele amplasate lângă biserica din sat. Această obiectiv a fost edificat până la stadiul de acoperiș, iar lucrările au stagnat din lipsă de fonduri. Prin proiectul de

hotărâre propune alocarea unei sume din bugetul local pentru procurarea de materiale folosite la construcția acoperișului

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru biserica "Sf.Dumitru", din satul Dealu Mare, comuna Zorleni, județul Vaslui care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T-35, parcela 505"

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T-35, parcela 505.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T-35, parcela 505, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T-35, parcela 505.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T-35, parcela 505.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T-35, parcela 505.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T-35, parcela 505.

Se trece la discuții.



Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.8 al ordinii de zi.

Doamna primar informează pe cei prezenți că a inițiat proiectul de hotărâre ca urmare a solicitării SC COMPPIL VASLUI SA, care a cumpărat de la un lichidator judiciar bunurile care au aparținut SC Mioreldo SRL, unitate care a avut concesiunea asupra suprafeței de teren. La redactarea proiectului de hotărâre s-a avut în vedere valoarea actuală a terenului stabilită prin expertiză cât și stabilirea perioadei pentru care SC COMPPIL VASLUI SA va trebui să achite în continuare redevență, ținând cont de perioada în care pentru această suprafață de teren a fost achitată redevență de SC Mioreldo SRL și în continuare de SC COMPPIL VASLUI SA, chiar dacă această ultimă unitate nu a avut încheiat cu UAT comuna Zorleni un contract de concesiune în acest sens.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de concesiune pentru suprafața de 4000 m.p. din domeniul privat al UAT comuna Zorleni, situată în satul Simila, T-35, parcela 505 care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sohodău" T-30, Parcela 418/1/6, NC 72111"

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sohodău" T-30, Parcela 418/1/6, NC 72111.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sohodău" T-30, Parcela 418/1/6, NC 72111, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sohodău" T-30, Parcela 418/1/6, NC 72111.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sohodău" T-30, Parcela 418/1/6, NC 72111.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind



aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sohodău" T-30, Parcela 418/1/6, NC 72111.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sohodău" T-30, Parcela 418/1/6, NC 72111.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.9 al ordinii de zi.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru parcelare teren și introducerea în intravilan, în vederea construirii de locuințe, comuna Zorleni, județul Vaslui, punct "Ferma Sohodău" T-30, Parcela 418/1/6, NC 72111, și a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *"Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui"* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public"

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *"Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui"* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Păduraru Bogdan Ionel, viceprimarul comunei Zorleni, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *"Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui"* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, iar în continuare Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *"Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui"* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *"Modernizarea și eficientizarea sistemului de*

iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui” și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *“Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui”* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *“Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui”* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.9 al ordinii de zi.

Doamna primar menționează că ar fi bine venită pentru comuna noastră obținerea finanțării pentru acest proiect, motivat de faptul că lămpile din componența sistemului de iluminat care funcționează în prezent li se expiră perioada de garanție și de funcționare. În cadrul proiectului se propun amplasarea de lămpi noi cu tehnologie LED, cu un consum redus de energie electrică și totodată puncte noi de aprindere digitale, care ar conduce la gestionarea acestui sector de activitate într-un mod mult mai eficient. Pentru a obține în cadrul procesului de selecție un punctaj mai bun, prin proiectul de hotărâre s-a propus aprobarea decontării pe lângă cheltuielile neeligibile și a unui procent de 20 % din cheltuielile eligibile

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt la acest ultim punct din ordinea de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții *“Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Zorleni, județul Vaslui”* și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, care a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea zi și pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 3 decembrie 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Popa Mihaela-Loredana



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
Roșca Vasile